
法学部教授会議事要旨 

日 時 平成２６年１２月１１日（木）１５時０１分～１５時３９分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６０名（定足数 ４２名） 

オブザーバー １名 

議     事 

  （協議事項） 

１． 法学科副学科長の承認について 

学部長から、１１月１３日開催の法学研究科教授会において、法学研究科副研究科長の交代が承認

されたことから、内規に基づき、法学科副学科長も同様に交代することについて説明があり、協議の

結果、承認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．法学部規程の一部改正について 

教務委員会委員長から、法学部規程の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

４．平成２６年度第２学期定期試験時間割について 

   教務委員会委員長から、平成２６年度第２学期定期試験時間割について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

５．平成２７年度学年暦について 

教務委員会委員長から、平成２７年度学年暦について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

６．平成２７年度開講科目について 

    教務委員会委員長から、平成２７年度開講科目について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

７．非常勤講師担当の授業科目（平成２７年度）について 

    教務委員会委員長から、非常勤講師担当の授業科目（平成２７年度）について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 

８．平成２９年度学部私費外国人留学生選抜試験に係る実施日程について 

教務委員会委員長から、平成２９年度学部私費外国人留学生選抜試験に係る実施日程について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．教育目標及び各ポリシー＜学位プログラム版＞の作成について 

担当教員から、教育目標及び各ポリシー＜学位プログラム版＞の作成について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 

１０．OUSSEPに係る短期留学生の受入れについて 

担当教員から、OUSSEPに係る短期留学生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、

６名の受入れを承認した。 

１１．部局分散にかかる短期留学生の受入れについて 

担当教員から、部局分散にかかる短期留学生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の

結果、２名の受入れを承認した。 

１２．超短期プログラム（慶熙大学校）の実施について 

担当教員から、超短期プログラム（慶熙大学校）の実施について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

１３．大使館推薦による国費外国人留学生（研究留学生）の受入れ（平成２７年度）について 

担当教員から、大使館推薦による国費外国人留学生（研究留学生）の受入れ（平成２７年度）につ

いて、資料に基づき説明があり、協議の結果、３名の受入れを承認した。 

１４．部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れ（平成２７年度）について 

担当教員から、部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れ（平成２７年度）について、資料に

基づき説明があり、協議の結果、１名の受入れを承認した。 



１５．世界展開力強化事業の国内大学コンソーシアムについて 

副学部長から、世界展開力強化事業の国内大学コンソーシアムについて、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（１２月４日） 

学部長から、標記委員会の報告があった。 

２． 法学部合格者判定委員会（１２月４日） 

学部長から、平成２７年度法学部第３年次編入学試験に係る合格者数について、報告があった。 

３． 法学部教務委員会委員の構成について 

学部長から、法学部教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 

４． 法学部教務委員会（１２月４日） 

教務委員会委員長から、成績評価ガイドラインの改正及び平成２７年度シラバスの作成について説

明があった。続いて、在学生に対するガイダンスの実施について報告があった。 


